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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINARIA, DO 1° PERÍODO, DA 
10° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE TARTARUGALZINHO, REALIZADA 
EM 15 DE ABRIL DE 2026. 
 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara 
Municipal de Tartarugalzinho, no Palácio 17 de Dezembro, foi realizada a 6ª Sessão 
Ordinária do 1º Período da Sessão Legislativa de 2026, sob a presidência do vereador 
Leandro Mendes Ferreira, Presidente da Câmara Municipal. Inicialmente foi realizada a 
verificação de quórum, sendo feita a chamada nominal dos vereadores, constatando-se a 
presença dos seguintes parlamentares: Alessandro de Sousa da Silva, Antonio Carlos 
Santos do Rosário,Felipe Cesar Fernandes Rezende, Iuanne Mary Castillo Gurjão 
Figueiredo, José Angelo Nunes da Silva, José dos Santos Ferreira, Leandro Mendes 
Ferreira, Nalison dos Santos Soares e Rosivaldo Neves Nunes. Havendo número legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a sessão e, sob a proteção de Deus e do povo de 
Tartarugalzinho, declarou iniciados os trabalhos legislativos. Em seguida, foi realizada a 
leitura do expediente, conforme pauta do dia. Foram colocados em discussão e votação os 
seguintes requerimentos: Requerimento nº 006/2026-CMT, de autoria do vereador José 
Angelo Nunes da Silva, que requer ao Poder Executivo Municipal celeridade no processo 
de implantação da nova Unidade Básica de Saúde na Comunidade Tartarugal Grande, no 
município de Tartarugalzinho; Requerimento nº 007/2026-CMT, de autoria dos vereadores 
Rosivaldo Neves Nunes (Riva), José Angelo Nunes da Silva (Gato) e Antonio Carlos Santos 
do Rosário (Lindo), que requer ao Executivo Municipal a recuperação e melhorias do ramal 
principal que vai até o Piquiarana e que dá acesso às comunidades Terra Firme e Andiroba. 
Na sequência, foram colocadas em discussão e votação as seguintes indicações: Indicação 
nº 012/2026-CMT, de autoria dos vereadores Leandro Mendes Ferreira, Rosivaldo Neves 
Nunes e Alessandro de Sousa da Silva, que indica ao Prefeito Municipal a reforma e 
ampliação da Praça Municipal Saturnino dos Santos, localizada na sede do município de 
Tartarugalzinho; Indicação nº 013/2026-CMT, de autoria dos vereadores Leandro Mendes 
Ferreira e José dos Santos Ferreira (Traíra), que indica ao Senhor Prefeito Municipal a 
construção de um espaço adequado para a prática de caminhada e atletismo; Indicação nº 
014/2026-CMT, de autoria do vereador Leandro Mendes Ferreira, que indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal a recuperação e manutenção de vias públicas em pontos críticos 
do município, especificamente na Rua das Palmeiras; Indicação nº 015/2026-CMT, de 
autoria do vereador Antonio Carlos Santos do Rosário (Lindo), que indica à SEINF a 
realização de operação tapa-buracos na BR-156, no trecho compreendido entre o município 
de Tartarugalzinho e a comunidade Tartarugal Grande; Indicação nº 016/2026-CMT, de 
autoria do vereador Antonio Carlos Santos do Rosário (Lindo), que indica ao Instituto 
Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA) a realização de reforma no centro 
comunitário da Comunidade do Bom Jesus; Indicação nº 017/2026-CMT, de autoria do 
vereador Antonio Carlos Santos do Rosário (Lindo), que indica ao Governo do Estado, por 
meio da secretaria competente, a reforma e ampliação da Escola Estadual Juvenal Farias 
da Costa, localizada na Comunidade Bom Jesus, no município de Tartarugalzinho;  

Indicação nº 018/2026-CMT, de autoria dos vereadores Rosivaldo Neves Nunes (Riva), 
Antonio Carlos Santos do Rosário (Lindo) e José Angelo Nunes da Silva, que indica a 
revitalização da sede de abastecimento de água da Comunidade Nova Vida;  Indicação nº 
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019/2026-CMT, de autoria dos vereadores, que indica à SEINF a instalação de placas de 
sinalização na BR-156 alertando sobre a presença de animais na pista. Após discussão, 
todos os requerimentos e indicações foram aprovados por unanimidade pelos vereadores 
presentes. Na sequência, foram apresentados e lidos em plenário: Projeto de Lei nº 
007/2026-PMT, que dispõe sobre a autorização da criação do programa “Café da Manhã na 
Escola”, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 008/2026-PMT, que dispõe sobre a 
criação do Fundo de Solidariedade do Município de Tartarugalzinho – FST, e dá outras 
providências. Posteriormente, foi colocado em discussão e votação o: Projeto de Lei nº 
006/2026-CMT, de autoria do vereador Leandro Mendes Ferreira, que inclui o Campeonato 
Municipal de Voleibol no calendário de eventos desportivos do município de Tartarugalzinho. 
Após discussão, o referido projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores 
presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão 

 

Sala das Sessões Vereador Itamar Fernandes de Brito, Palácio 17 de Dezembro, em 15 
de abril de 2026. 
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